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Képző szerv neve/száma: Opál AUTÓSISKOLA Kft. - 5097 

Képző szerv fantázia/ rövidített neve: OPÁL Kft. 

cég formája: korlátolt felelősségű társaság 

Cégjegyzék száma: 03-09-139919 

Európai Egyedi Azonosító: EUID: HUOCCSZ.03-09-139919 

A cég statisztikai számjele: 32966394-8553-113-03 

Adószáma: 32966394-1-03 

Adóazonosító jel: 8324692835 

A cég tevékenysége: 8553 '25 Járművezető-képzés 

Képzési engedély száma: KÖFÁT/3981-1/2026/KGHF 

FAR ny.sz: B/2026/000203 

Iskolavezető neve: Oláh Pál - 11048 

telefonszáma: 06.20.9312582 

Iskolavezető e-mail címe: olahpal@t-online.hu 

A képző szerv telephelye: 6200. Kiskőrös, Martini üzletsor utca 1/8 

A képző szerv telefonszáma: 06.78.312582 

E-mail: opal@opal-autosiskola.hu 

Honlap cím: opal.autosiskola.hu 

Kirendeltség: Kiskőrös 

Számlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11732057-23693234 

OTP – IBAN: HU8011732057-23693234 

Ügyfélfogadó címe, tel. száma: Kiskőrös, Martini üzletsor utca 1/8 -06.78.312582 

Ügyfélfogadás időpontja: H: 9.00 – 17.00, k,sz, cs, p: 13.00-15.00 

Elméleti oktatás helye: 6200. Kiskőrös, Martini üzletsor utca 1/8 

Tanpálya helye: Kiskőrös, Izsáki út 12 sz. 

Gyakorlati képzés: Kiskőrös - Kalocsa és környéke 

Képzések: AM, A1, A2, A, B, B+E - elmélet és gyakorlat 

Megszerezhető jogosítvány kategóriák: AM, A1, A2, A, B, B+E 

mailto:olahpal@t-online.hu
mailto:opal@opal-autosiskola.hu
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Tisztelt Ügyfelünk! 

Köszönjük, hogy jogosítványa megszerzéséhez az OPÁL Autósiskola Kft-t választotta. Tájékoztatom, hogy az autósiskola, 

segédmotoros - moped:  AM, motorkerékpáros:  A1, A2, A és személygépkocsi:  B és személygépkocsi + nehézpót – BE - 

kategóriás képzéssel foglalkozik. Elméleti oktatás helye: OPÁL Autósiskola – Kiskőrös, Martini üzletsor 1/8. Gyakorlati oktatás 

helyei: Kiskőrös, Soltvadkert, Kecel, Kalocsa, Izsák, Solt, Akasztó, Csengőd, Kaskantyú, Tabdi, Páhi, Harta, Dunapataj 

1, Tanfolyamra való jelentkezés - felvétel módja:  

Tanfolyamra az ügyfélfogadó irodában az ügyfélfogadási időben lehet jelentkezni, ahol a szóbeli tájékoztatás után a képző szerv 

vállalkozási feltételeit, (képzési programját, írásbeli tájékoztatóját) megkapja a jelentkező, e-mailben. Minden tanulóval a 

járművezetői tanfolyamra való felvétel előtt írásbeli képzési szerződést kötünk. Fiatalkorú tanulóval kötött szerződést a 

törvényes képviselőnek is alá kell írnia. Ezen kívül, teljesen önállóan is jelentkezhet az autósiskola honlapján a személyi adatok 

megadásával, illetve az E-titán felületén is. Online jelentkezés esetén a képzési szerződés online formában kerül elküldésre a 

tanuló részére, aláírás nélkül is. 

Tanfolyamainkra az a jelentkező iskolázható be, aki a külön jogszabályban előírt életkort betöltötte, vagy annál, legfeljebb 

félévvel fiatalabb. 

Beiskolázás feltételei Vizsgázhat 

Kategória Életkor Előfeltétel Elmélet Gyakorlat 

AM 13 és fél  Írni, olvasni tudás 14 év- 3 hó 14 éves 

A1 15 és fél  I. csop. orvosi alk. 8 ált. isk. végz 16 év- 3 hó 16 éves 

A1 - B vel 17 után Érvényes B kategóriás jogosítvány 17 éves kor után 17 éves 

A2 17 és fél I. csop. orvosi alk. 8 ált. isk. végz 18 év- 3 hó 18 éves 

A 20 éves 2 éves A2-es jogosítvánnyal 20 év- 3 hó 20 éves 

A + 24 23 és fél I. csop. orvosi alk. 8 ált. isk. végz 23 év- 3 hó 24 éves 

B 16 és fél I. csop. orvosi alk. 8 ált. isk. végz - 17 év- 3 hó 17 éves 

B + E 19 minimum 2 éves, B – kategóriás jogosítvány 19 19 

A jelentkezési lap kitöltésével annak sajátkezű olvasható aláírásával a személy igazolvány alapján kell kitölteni, valamint az 

alábbi feltételek teljesülésével valósul meg. Jelentkezni az iskola weboldalán önállóan is lehet: www.opal-autosiskola.hu 

Ami kell: az orvosi alkalmasságról szóló igazolás (AM kategóriához, nem kell), illetőleg az alapfokú iskolai végzettség megléte 

(kresz vizsgán kell bemutatni) a képzésre történő felvételkor, tehát ezen okmányok hiányában nem kezdhető meg, illetőleg 

nem fejezhető be az elméleti képzés. 

Az elméleti vizsgára bocsátásnak is feltétele – „AM” kategóriát kivéve – az orvosi alkalmasságot. Írni, olvasni tudás, (nem 

gépjármű vezetésére jogosító – AM kategóriás - vezetői engedély megszerzése esetén). 

Végül a kresz tandíj befizetése, melyet az ügyfélfogadó irodában lehet rendezni, melyről átvétel után számlát állítunk ki. A 

tandíj befizetése történhet egy összegben, illetve kamatmentes részletre, készpénzzel, bankkártyával vagy átutalással is az OTP 

– 11732057-23693234 számú számlájára. Ekkor történik meg a tanfolyam véglegesítése és indulhat is a tanuló részéről a 

regisztrálás és a tanulás.  

2, Elméleti tantárgyak, óraszámok 

Az autósiskolánál az elméleti tanfolyamok folyamatosan és online formában indulnak. A tantermi képzések létszámtól függően 

kerülnek megszervezésre, az előadások napja és ideje kötött, erről a beiratkozást megelőzően tudnak tájékozódni az 

érdeklődők. A tanfolyamok általában a délutáni órákban, többségében heti három alkalommal, alkalmanként négy tanórában 

zajlanak le. Egy tanóra 45 perces (két tanóra is lehet egyben). Az elméleti tanfolyamok előadásairól tantárgyanként hiányozni 

nem lehet, illetve a hiányzást pótolni kell pótfoglalkozás keretében (A pótlás 12.000 Ft/óra, amennyiben külön időpontban 

történik), vagy a következő tanfolyam azonos foglalkozásán való részvétellel, ami ingyenesen megtehető. 

A tanfolyam elvégzése után az autósiskola, elektronikus igazolást állít ki a tanulónak a tanfolyam elvégzéséről. 

e-Titán: Végezze el a Kresz tanfolyamot az otthonában (e-learning)- Amennyiben úgy dönt, hogy nem kíván elméleti (Kresz) 

tanfolyamra járni, akkor lehetősége van az elméleti tanfolyam, internetes elvégzésére is. Ebben az esetben is regisztráltatni 

kell magát az autósiskola rendszerébe, majd az autósiskola által megrendelt e-learning tanfolyam elvégzéséhez regisztrációs 

sms-t kap, melynek segítségével otthoni számítógépén, telefonján a rendszerbe belépve elvégzi a regisztrációt, majd a 

tanulásra rendelkezésre álló idő alatt tetszőleges időbeosztással elvégezheti a képzést. A tanfolyammal kapcsolatos, további 

tudnivalókról bővebb tájékoztatást a beiratkozáskor kap. 
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Az elméleti tanfolyam tantárgyairól és az e-learning képzésről valamint kötelezően előírt minimum óraszámai. 

 

Kategória Közlekedési 

ismeretek 

Vezetés 

elmélet 

Szerkezeti 

ismeretek 

 

Munkavédelem 

tűzvédelem 

 szállítás 

Össz óra 

AM 
12 4 - 

- 
16 

A1 
 

 

14 

 

 

4 

 

 

4 

 

- 

 

 

22 

A2 

A 

A1 – B vel 1 1 1 
- 

3 

B 20 6 2 - 28 

B+E 5 3 3 3 14 

Mindkét elméleti képzés a hatósági vizsgával zárul a vizsga számítógépen történik, helye: KAV Közlekedési Alkalmassági és 

Vizsgaközpont Nonprofit Kft., Kalocsa, Miskei u. 5 (tanpálya) vagy az Ön által kiválasztott vizsgahelyen. Elméleti vizsgára csak 

az bocsátható, aki az elméleti tanfolyamot igazoltan elvégezte (Tanfolyam igazolás), a kötelező óraszámú előadásokat végig 

hallgatta, a hiányzást pótolta, meghatározott életkornál legfeljebb 3 hónappal fiatalabb. Megfelel a külön jogszabályokban 

meghatározott egészségügyi és pályaalkalmassági, valamint – írásbeli nyilatkozata alapján – a közlekedésbiztonsági 

feltételeknek, a vizsgadíjait, tandíjait befizette a jelentkezési lapot saját kezűleg aláírta. 

2, Elméleti vizsgadíj és megfizetésének módja: 

Az első elméleti vizsgára a vizsgadíjat az autósiskola pénztárába kell befizetni vagy utalni. Az autósiskola a vizsgadíjakkal a 
hatóság felé, a tanulók megbízottjaként számol el. Sikertelen elméleti vizsga esetén, pótvizsgára a jelentkező befizetheti az 
elméleti vizsgadíjat önállóan is az elméleti vizsga helyszínén – csak bankkártyával. 

Elméleti vizsgára bocsátás feltételei 

Elméleti vizsgára az bocsátható, aki a szabályosan kitöltött jelentkezési laphoz mellékelte az alábbiakat: vizsgadíj, orvosi 

alkalmassági vélemény/ vezetői engedély, („AM” kategóriához nem kell). A fent jelölt óraszámú előadásokat végig hallgatta, 

vagyis az elméleti tanfolyamot igazoltan elvégezte és a meghatározott életkort betöltötte. A járművezetői tanfolyammal 

kapcsolatos tantárgyak hallgatása, ill. vizsgája alól (műszaki, valamint munkavédelmi tantárgyainak kivételével) felmentés nem 

adható. Kategóriától függetlenül felmenthetőek a tantárgyak oktatása alól a mozgáskorlátozottak és a siketek. A mentesített 

tanulók felkészítésében a képzőszerv a tanulóval külön megállapodás szerint történik. 

Az elméleti képzés hatósági vizsgával zárul, amely általában Kalocsán a Miskei út 5. sz alatti, KAV vizsgabázison történik vagy 

az ön által meghatározott vizsgabázisok helyszínén. 

Fontos tudni, hogy a KRESZ tanfolyam kezdetétől (az első előadás dátumától) számított, legkésőbb 9 hónapon belül 

jelentkezhet elméleti vizsgára (vizsgáznia kell, ekkor még nem gond, ha nem sikeres), 12 hónapon belül, viszont sikeres elméleti 

vizsgát is kell tennie! E határidőkön túl a tanuló elméleti vizsgára kizárólag a tanfolyam teljes megismétlését (új tanfolyam, új 

befizetések) követően jelenthető. 

Amennyiben a tanuló vizsgakategóriájánál fogva mentesült a teljes elméleti tanfolyam alól, úgy ezen időpontot a vezetési 

karton hitelesítésétől fogva kell számolni, tehát ettől az időponttól kezdődően számított 12 hónapon belül tehet sikeres 

vizsgát. 

Az alapfokú iskolai végzettség az alábbi módokon igazolható: 

személyazonosító okmányokba Magyarországon bejegyzett, saját jogon szerzett doktori címmel, az iskolai végzettség 

igazolására szóló okmányeredeti példányával, a közjegyző vagy a kiállító által hitelesített példányával, külföldi bizonyítvány és 

oklevél esetén az eredeti okmánnyal és annak hiteles fordításával, (a hiteles fordítás nem kötelező, ha az oklevél 

vagbizonyítvány adott tartalmában és formájában szerepel a közlekedési hatóság által létrehozott „Bizonyítvány és oklevél 

mintatár” -ban), vagy külföldi bizonyítvány és oklevél esetén olyan - hatáskörrel rendelkező - magyar hatóság által hozott 

elismerő határozattal, honosítási záradékkal, hatósági bizonyítvánnyal, hatósági igazolással, tájékoztatással vagy három 

hónapnál nem régebbi Magyarországon felsőoktatási intézmény által kiállított hallgatói jogviszony igazolással, amely 

kimondja, hogy az adott bizonyítvány vagy oklevél legalább alapfokú végzettséget igazol, vagy annak meglétét előfeltételezi. 
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A közlekedési hatóságtól kapott engedély alapján az írásbeli, vagy a számítógépes elméleti vizsga helyett: 

a magyar nyelvet nem anyanyelvi szinten beszélő, értő (a továbbiakban: magyar nyelvet nem beszélő) külföldi állampolgár, amennyiben nem áll rendelkezésre 

vizsgaanyag a vizsgázó állampolgársága szerinti hivatalos nyelven, tolmács közreműködésével szóbeli vizsgát tehet 

az egészségi állapotából következően - a tanulási képességet vizsgáló magyar szakértői és rehabilitációs bizottság által kiállított szakértői szakvéleménnyel igazoltan 

- szövegértési vagy szövegolvasási nehézséggel küzdő személy szóban is vizsgázhat 

az a - szakorvosi igazolással rendelkező - hallássérült személy, aki a magyar jelnyelvet használja, kérésére magyar jelnyelven, a Jelnyelvi Tolmácsok Országos 

Névjegyzékében nyilvántartott jelnyelvi tolmács közreműködésével szóbeli vizsgát tehet. 

A tolmács közreműködésével történő vizsgára a tolmácsot a közlekedési hatóság az Országos Fordító- és Fordításhitelesítő Irodától rendeli ki. 

Ha az Országos Fordító- és Fordításhitelesítő Iroda a tolmácsolást nem tudja biztosítani, akkor annak ellátására a kiválasztott nyelvben jártas 

más alkalmas személyt kell kirendelni. A tolmács közreműködésével történő elméleti vizsgaigényt a kért vizsgaidőpontot megelőzően legalább 

15 nappal korábban kell benyújtani a közlekedési hatósághoz. A tolmács javadalmazása a vizsgázót terheli. 

Sikertelen elméleti vizsga esetén ismételt vizsgát ismételt díjfizetést követően tehet a vizsgázó. Elméleti pótvizsgára önállóan 

is lehet jelentkezni a közlekedés, alkalmassági és vizsgaközpont ügyfélszolgálatán. Itt csak bankkártyás fizetés lehetséges. 

Gyakorlati képzés: 

Tanuló, ha az elméleti vizsgája sikeres, megkezdheti a gyakorlati felkészülést. A vezetés megkezdése, csak a tanuló nevére kiállított 

és az autósiskola által hitelesített vezetési karton ott léte és előírás szerű kitöltése - aláírása esetén kezdődhet meg. Meg kell keresni a 

választott oktató vagy ha még nem választott, akkor az autósiskola javasolni fogja a leghamarabb ráérő oktató kollégát. A 

gépjármű vezetése az alapoktatás során, járműkezelési (rutin és technikai) képzéssel kezdődik, tanpályán vagy gyér forgalmú 

mellékúton. A Járműkezelési és rutinoktatás folyamán ismerkedik meg a jármű technikai elemeivel és azok kezelési módjával. 

A kötelezően előírt óraszámok levezetése után lehet a Főoktatást elkezdeni. 

A vezetés helyszíne Kiskőrös - Kalocsa és környéke. A gyakorlati képzés során 1 tanóra 50 perces, (2 tanóra, lehet egyben is) 

amit 10 perces szünet követ. Az alapoktatás során egy nap maximum 2 tanóra, a főoktatás folyamán maximum 4 tanórán 

vehet részt. Az utóbbi két – két óra felbontásban, egy óra szünet közbeiktatásával. A gyakorlati vezetések ütemezésénél a 

lehetőségekhez képest, igazodunk a tanuló igényeihez. 

Ha a szakoktató szakmailag úgy ítéli meg, hogy pótórák vételére is szüksége van, akkor azt a tanulóval átbeszélik, és a 

szerződésben szereplő tanfolyam díjakon felül további befizetéseket kell megtennie a tanulónak. A pótóra díja, a mindenkori 

vezetési csomaghoz tartozó alapóra óradíja. Nincs különbség alapóra és pótóra díja között. 

A gyakorlati képzés esetén, az alapórákon felüli pótórákat minden esetben az ügyfélfogadó irodában kell egyeztetni az 

iskolával. Az alapórák befizetése és a pótórák fizetése is minden esetben az autósiskola irodájában történik, illetve utalással: 

OTP - 11732057-23693234 vagy bankkártyával is lehet fizetni. Oktatónál fizetni, nem lehet. 

Egyéni adottságnak, nemnek, életkornak itt jelentős szerepe van és befolyásolja a személyenkénti óraszükségletet. 

A gyakorlati oktatás kötelező óraszámai és menettávolságok kategóriánként: 

Kategória Alap 

oktatás 

Fő 

oktatás 

Fő 

oktatás 

város 

Fő 

oktatás 

országút 

Fő 

oktatás 

éjszaka 

Összes 

óra 

Plusz a 

Vizsga 

óra 

Kötelező 

km 

 

Megjegyzés 

AM 4 6 6 - - 10 2 100 
  

A1 

6 10 8 2 - 16 2 240 
  

1 1 - - - 2 1 30 B-s jogsival 

A2 

6 10 8 2 - 16 2 240 
  

4 8 6 2 - 12 2 180 A1 megszerzését követő 2 éven belül 

2 6 4 2 - 8 2 120 A1 megszerzését követő 2 éven túl 

A 

24 éves 

kortól 

4 8 4 4 - 12 2 180 Akorl. vagy A2 megszerzését követő 2 éven belül 

2 6 4 2 - 8 2 120 Akorl. vagy A2 megszerzését követő 2 éven túl 

6 10 8 2 - 16 2 240 A1 megszerzését követő 2 éven belül 

4 6 4 2 - 10 2 150 A1 megszerzését követő 2 éven túl 

10 16 11 5 - 26 2 390   

B 9 20 14 4 2 29 1 580 
  

B + E R - 3 8 4 4 - 11 2 220 
Nem kezdő jogosítvánnyal 
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Oktató járművek 

AM kategória - Honda, Yamaha Yog, Sach Madass, A1-lkategória - Suzuki CB – 125, A2 kategória – Suzuki GS 500, A kategória – Honda CB 

600, B kategória – Ford Kuga (automata), Peugeot 308, Ford Galaxy, Toyota Yaris, Toyota Corolla, Opel Astra, Opel Corsa (automata), 

Renault, B+E kategória – Ford Kuga és Shuller utánfutó 

A kétkerekű járművek vezetése során a tanuló köteles: protektoros kesztyű, protektoros hosszúnadrág, protektoros dzseki, 

magas szárú, zárt cipő vagy csizma és bukósisak használatára a bukósisak kialakításától függően szemüveget viselni. Az 

autósiskola tud protektoros gerinc-könyök-térdvédő felszerelést adni, ennek bérleti díja: 1.000 Ft a teljes képzésre és a vizsgára 

vonatkozóan. A megfelelő öltözék hiányában a gyakorlati vezetésképzés és vizsga nem tartható meg. A képzésbe bevont saját 

tulajdonban lévő motorkerékpárért a tanuló köteles viselni a felelősséget. A képzőszerv tulajdonában lévő motorok esetében 

a tanuló által okozott károkért a tanuló köteles felelősséget vállalni, az okozott károkat a képzőszerv részére megfizetni. A 

motoros oktatáson részt vevő tanulók kötelesek aláírni a képzőszerv motoros szerződését és az abban foglaltakat 

maradéktalanul betartani. 

Szakoktató felügyelete nélkül a kétkerekű járműveket vezetni TILOS! A képzésbe bevont saját tulajdonban lévő 

motorkerékpárért a tanuló köteles viselni a felelősséget. Amennyiben a gyakorlás és vizsga alatt a jármű és ebből kifolyólag a 

tanuló is sérül úgy az Iskola a káreseményért felelősséget nem vállal. Gyakorlati képzés esetén a tanuló saját felelősségére 

használja a gépjárművet. Ezalatt az idő alatt bekövetkező káresemény költségét a tandíj nem tartalmazza, azt köteles a tanuló 

az iskola felé megtéríteni. 

AM és A1, A2, A - kategóriás gyakorlati vezetés képzés során a tanuló a megfelelő műszaki állapotú, kötelező 

felelősségbiztosítási befizetést igazoló okmánnyal rendelkező saját járművével is gyakorolhat. A jármű oktatási helyszínre 

történő biztonságos szállításáról ebben az esetben a tanuló gondoskodik. 

Gyakorlati vizsga típusai, a vizsgára bocsátás feltételei: 

Járműkezelési vagy rutin vizsgára az bocsátható, aki: sikeres elméleti vizsgát tett, a kötelezően előírt óraszámú foglalkozáson 

igazoltan részt vett, közlekedésbiztonságilag alkalmas. 

Forgalmi vizsgára az bocsátható, aki: sikeres járműkezelési, rutin vizsgát tett (ahol ez kötelező), kötelezően előírt óraszámú 

foglalkozáson igazoltan részt vett, közlekedésbiztonságilag alkalmas, teljesítette az előirt menettávolságokat. 

Valamint a levezetett órák tandíját és a vizsgadíjat, az előírt határideig befizette és az autósiskola felé, nincs tartozása. 

Ha két éven belül azonos kategóriában a forgalmi vizsgákon öt alkalommal sikertelenül vizsgázott, rendkívüli pályaalkalmassági 

vizsgálaton kell részt vennie. Amennyiben ott „járművezetésre pszichológiailag alkalmas” minősítést szerzett, a továbbiakban 

közúti járművezetői vizsgához kapcsolódóan rendkívüli pályaalkalmassági vizsgálatra nem kötelezhető. Amennyiben a vizsgázó 

a sikeres KRESZ vizsga időpontjától számítottan 2 éven belül nem tesz sikeres forgalmi vizsgát, úgy csak ismételt beiskolázást 

követően jelenthető elméleti és gyakorlati vizsgára. 

Tanuló jogai: 

A képzés megkezdése előtt tájékozódni és megismerni a képzőszerv vállalkozási feltételeit, képzési programját, általános 

szerződési feltételeit. A képzést megszakítani, a pénzét a meghatározott feltételek mellett tanuló áthelyezése) visszakérni és a 

tanfolyam elvégzett részéről hivatalos igazolást kérni. Az elméleti tanfolyamról való hiányzások pótlása érdekében az általunk 

felkínált pótórán is részt vehet vagy más tanfolyam is igénybe vehető. A gyakorlati vezetés időpontjait oktatójával egyeztetni. 

A teljes tanfolyam során – indokolt esetben – oktatót váltani, de legfeljebb 1 alkalommal. 

A tanuló kötelezettségei 

Minden foglalkozáson részt venni (hiányzás nem megengedett), a mulasztásokat pótolni kell. Gyakorlati vezetésre pontosan, 

vezetésre képes állapotban, megfelelő öltözékben köteles megjelenni. Tandíjat a szerződésben foglaltak szerint kell rendezni 

előre fizetéssel, a tanfolyam idejére szóló kamatmentes részletfizetési lehetőséggel. Az oktató szakmai segítségnyújtását 

elfogadni. Az egyeztetett járművezetési órákat a megkezdési időpont előtt hétköznap legalább 24 órával előbb lemondani, 

különben ez időn belül lemondott óra, vagy az egyáltalán nem jelzett mulasztás kapcsán a vezetési óra felszámításra kerül. 

Kivétel ez alól, ha a tanuló orvosi igazolással igazolja a hiányzását, az alábbiak szerint: 

Ha az óra kezdési időpontjától számított 24 órán belül mondja le a vezetést, de azért, mert lebetegedett, akkor háziorvosi 

(pecséttel ellátott, aláírt, naplószámos) vagy táppénzes papírral kell igazolnia ezt, amit a jelzésedtől számított 48 órán belül jó 

minőségű fotó formájában meg kell küldenie a Képzőszerv felé. Későbbiekben, eredetiben is be kell mutatnia az igazolást a 

Képzőszerv ügyfélfogadó helyiségében. 

Fontos: Ha beteg vagy, rosszul érzed magad, mindenképpen és időben jelezz az oktatónak, hogy nem tudsz megjelenni az 

órán, ő ne várjon rád hiába, valamint ne fizess felesleges órákat. 

Esetleges nézeteltéréseit először az oktatóval megbeszélni, majd, ha ez nem vezet eredményre, az iskolának jelezni. Törekedni 

arra, hogy a kölcsönös együttműködés jegyében zajlanak le a vezetési órák. 
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Hiába van igazolásod, ha a távolmaradásodról a jelzés nem történik meg legkésőbb a vezetési óra megkezdéséig, akkor azt 

követően az orvosi igazolást sem fogja elfogadni a Képzőszerv, így az elmaradt – tervezett órát ki kell fizetned. 

Tandíjak, vizsgadíjak – 1. sz. melléklet 

Befizetés készpénzben, átutalással, bankkártyával, részletekben történhet, mindig a következő vizsga kiírásához mellékelve a 

jogszabályban előírt vizsgadíjat. A fizetés minden esetben előre kell, hogy megtörténjen! 

Tanuló áthelyezése: 

Ha a tanuló a tanfolyam során valamilyen okból más képző szervhez szeretne átmenni, akkor ezt a Képzőszervnek jeleznie kell. 

Az iskolavezető vagy megbízottja a szükséges dokumentumok meglétét követően (bekéri a szakoktatótól a vezetési kartont) 

köteles a képzési igazolás nyomtatványt 3 munkanapon belül kiállítani és azt a tanulónak elektronikus úton megküldeni. A 

képzési igazolás kiadását az iskolavezető semmilyen körülmények közt nem tagadhatja meg. A képzés során felmerült -és ki 

nem egyenlített – költségeket ilyenkor is köteles a tanuló megtéríteni a képzőszerv felé.  Amennyiben a tanuló a megkezdett 

tanfolyamot egy másik képzőszervnél kívánja folytatni, akkor Ő az addig igénybe vett, és felhasznált kedvezmény összegét 

köteles megtéríteni a képzőszerv felé. 

Amennyiben a tanulónak bármilyen okból visszafizetési vagy térítési kötelezettsége keletkezik a képző szervvel szemben, 

úgy köteles e fizetési kötelezettségének a kötelezettség keletkezésétől (a tanulói jogviszony megszűnésétől) számított 8 

napon belül eleget tenni, ennek hiányában tudomásul veszi, hogy a képző szerv jogosult a rendelkezésre álló jogi utat 

igénybe venni (pl. fizetési meghagyásos eljárást kezdeményezni), melynek minden további költsége a tanulót terheli. 

Tanuló tudomásul veszi továbbá, hogy amennyiben a képzőszervnek a tanulóval szemben visszafizetési kötelezettsége áll fenn 

(pl. fel nem használt óradíja, vizsgadíja van befizetve) úgy jogosult a tartozásába a tanulónak a képzőszervvel szemben fennálló 

bármilyen tartozását beszámítani, a tanuló fel nem használt összegét ezzel az összeggel csökkenteni és csak a különbözetet 

megfizetni a tanuló részére. Amennyiben a tanulónak még így is fizetési kötelezettsége áll fenn, neki a különbözetet kell 

kifizetnie a képző szerv felé. 

A Teljes képzési szolgáltatás alatt értendő az a képzés, amely sikeres forgalmi vizsgával zárul. 

A tanulói jogviszony megszűnik: 

- a sikeres forgalmi vizsga, majd a képzés lezárását követően, 

- kiiratkozáskor, a képzési igazolás kiállítását követően, 

- ha a tanuló úgy dönt, hogy abbahagyja a folyamatban lévő képzését, 

- ha a tanuló a rendelkezésre álló határidő alatt nem teljesíti valamelyik vizsgáját, 

- a tanuló megszegi a képzési szerződésben, vagy a jelen írásos tájékoztatóban foglaltakat. 

Képzőszerv váltás esetén az ügyintézés ingyenes. Az ügyintézés tartalmazza a képzés lezárásához szükséges igazolás kiállítását, 

a pénzügyi egyenlegösszesítést és tanfolyam lezárást, valamint gyakorlati képzés esetén a vezetési karton ellenőrzését, 

lezárását. 

Meghatározott feltételnek minősül az, amikor a tanuló a befizetett, de fel nem használt óradíj, vizsgadíj, egyéb befizetéseit 

vissza szeretné kapni. A felhasználásra nem került összegek a tanuló számára visszajárnak a képzési igazolás elektronikus 

átvételétől vagy a tanulói jogviszony megszűnésétől számított, 

- banki átutalás esetén 8 munkanapon belül, 

- készpénzes kifizetés esetén 30 napon belül. 

Elsősegélynyújtó tanfolyam 

Megfelelő létszám esetén, az autósiskola is szervez tantermi elsősegélynyújtó tanfolyamot és vizsgát. Továbbá van lehetőség 

e-learning képzés igénybevételére is. Ebben az esetben a tandíj: 7.000, -Ft, vizsgadíj: 20.900, -Ft. A tanulónak nem kötelező 

tanfolyamot elvégeznie, de vizsgáznia minden esetben – felmentés hiányában – kötelező! 

Felmenthető / a Magyar Vöröskereszt által kiadott” IGAZOLÁS" bemutatása alól /: Egyetemen szerzett orvosi, fogorvosi, gyógyszerész, 

állatorvosi oklevéllel, védőnői, dietetikusi, mentőtiszti, gyógytornász, eü. szakoktatói végzettséggel, diplomás ápolói oklevéllel, 

közegészségügyi felügyelő főiskolai szakon, vagy egészségügyi szakközép, ill. szakiskolát végzettek, aki, 1969. július 1-je és 1983. december 31-

e között „D” kategóriára vezetői engedélyt, vagy „trolibusz” kategóriára járművezetői engedélyt szerzett. 1984. január 1-je után: bármely 

járműkategóriára vezetői engedélyt, trolibusz kategóriára járművezetői engedélyt, mezőgazdasági vontató, Segédmotoros kerékpár, Lassú 

jármű kategóriában közúti járművezetői jogosultságot szerzett. További mentesítés a Vöröskeresztes igazolás megszerzése alól nem adható. A 

mentesítési kérelmek elbírálásakor a szakma megnevezését és a szakképesítés szakmai tartalmát kell meghatározónak tekinteni. Vizsga alóli 

mentességet a közlekedési hatóság engedélyezi. Akit az iskolavezető az adott tantárgy hallgatása alól, illetve a közlekedési hatóság az adott 

vizsgatárgy alól mentesített, annak az adott tárgy tanfolyami óráin és az adott vizsgatárgyból vizsgázni nem kell. Magyar Vöröskereszt által 

kiállított – igazolás (a továbbiakban: Vöröskeresztes igazolás) megszerzésének kötelezettsége alól mentesülnek a külön jogszabály alapján. 
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TANFOLYAMRÓL KIZÁRÁS 
Tilos az oktatáson való részvétel szeszesital, vagy más hasonlóan ható szer (gyógyszer, kábítószer stb.) hatása alatti állapotban a képzés 

bármely szakaszában, amely a tanfolyamról való azonnali kizárást eredményezi. Azonnali kizárást jelent, ha valaki a tanfolyam rendjét, 

fegyelmét súlyosan megszegi. Valótlan adatokat közöl, vagy fontos információkat eltitkol (pl. eltiltás alatt áll, vagy bármilyen tudatmódosító szer hatása alatt 

áll). A tanfolyamról kizárt ügyfelet nem illetik meg a tandíj-visszatérítés és az addig elvégzett tanfolyam igazolásának joga. 

A tanfolyamról való kizárás esetén a Képzőszerv az igénybe vett akciós díjat felszámítja, a tanuló azt köteles visszafizetni a képzőszervnek. 

Amennyiben a fentiek ellenére a tanuló részt vesz az oktatáson, és a tanuló hibájából anyagi kár keletkezik, köteles azt megtéríteni a 

képzőszerv felé. 

A vezetői engedély kiadása 
A vezetői engedély kiadásának feltételéül a jogszabályban meghatározott vizsgáztatási előírásoknak az a vizsgázó tett eleget, 

aki az egyes kategóriákhoz, kombinált kategóriákhoz az előírt vizsgatárgyakból megfelelt vagy azok teljesítése alól e rendelet 

alapján felmentést kapott. A sikeres vizsgáról a vizsgaközpont a sikeres vizsgát követően haladéktalanul, de legkésőbb a vizsgát 

követő munkanapon megküldi a tájékoztatást elektronikus úton a közúti közlekedési nyilvántartó szerv részére. A 

vizsgaigazolás kiadásának feltétele, az alapfokú iskolai végzettség igazolása, és a közúti elsősegélynyújtó végzettséget bizonyító 

igazolás. Ezt igazolhatja a Magyar Vöröskereszt által kiadott igazolással, vagy a felsorolt mentességet igazoló okmány hiteles 

fénymásolatával. Amennyiben az elsősegélynyújtó végzettséget még nem szerezte meg, akkor fel kell keresnie a Vöröskereszt 

helyi irodáját, és be kell jelentkeznie a következő elsősegélynyújtó vizsgára. 

A vezetői engedély kiváltása 

A vizsgaigazolás birtokában a vezetői engedély kiváltása céljából keresse fel az okmányirodát. Vigye még magával az orvosi 

alkalmassági igazolást, az elsősegélynyújtó végzettséget bizonyító igazolást és a személyi azonosításra szolgáló okmányt, 

okmányokat. Vezetői engedélyt csak olyan személynek lehet kiadni, akinek a szokásos tartózkodási helye 

Magyarország területén van. Ha a kérelmező külföldi hatóság által kiállított vezetői engedéllyel rendelkezik, a közlekedési 

igazgatási hatóság a 17-19. § alapján jár el. 

(2) A magyarországi szokásos tartózkodási hely meglétének ellenőrzése érdekében a vezetői engedély kiállítása ügyében 

eljáró hatóság vizsgálja, hogy 

a) a személyi adat- és lakcímnyilvántartás hatálya alá tartozó személy rendelkezik-e érvényes magyarországi lakó- vagy 

tartózkodási hellyel, 

b) a személyi adat- és lakcímnyilvántartás hatálya alá nem tartozó személy rendelkezik-e legalább 185 napig érvényes 

magyarországi tartózkodási engedéllyel. 

(2a) Bejelentett, érvényes magyarországi lakcím hiányában az (1) bekezdésben foglaltak szerinti magyarországi tartózkodás 

nem tekinthető igazoltnak. Az (1) bekezdésben foglaltak szerinti magyarországi tartózkodás nem tekinthető igazoltnak 

továbbá abban az esetben sem, ha a lakcím vagy az idegenrendészeti hatóság által kiállított tartózkodási jogot igazoló 

okmány érvényessége alapján a kérelmező nem jogosult legalább 185 napot Magyarország területén tartózkodni. 

(3) Ha az ügyfél szokásos tartózkodási helye Magyarország területén van, abban az esetben igazolnia kell ezt a tényt a vezetői 

engedély iránti kérelem benyújtásakor. 

(4) A külföldön megszerzett vezetői engedély cseréjére, vagy - harmadik ország hatósága által kiadott okmány esetében - 

honosítására vonatkozó szabályokat kell alkalmazni, ha a kérelmező nem Magyarországon szerez olyan járműfajta vezetésére 

való jogosultságot, amellyel korábban nem rendelkezett. Az adott járműfajtára külföldön megszerezett vezetési jogosultság 

kizárólag az e jogosultságot tartalmazó külföldi vezetői engedély cseréje vagy honosítása útján jegyezhető be a magyar 

vezetői engedélybe. 

Lehetőség van online ügyintézésre a jogosítvány igényléséhez. Ennek részleteiről érdeklődj a Képzőszerv ügyfélszolgálatán. 
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ÉSZREVÉTEL, KÉRELEM, PANASZ 

Bármilyen kérését, panaszát, észrevételét írásban is beadhatja. Az Ön képzéseivel kapcsolatos bármilyen ügyben csak Ön, vagy a törvényesen 
meghatalmazott jogi képviselője járhat el. Senki másnak, még a legközelebbi hozzátartozónak sem adunk ki információt vagy fizetünk vissza 
tandíjat. Amennyiben az iskolavezető az Ön számára nem intézkedett megnyugtató módon úgy a következő szervekhez fordulhat: 

Szakmai felügyeleti szervek: 

KAV Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont Nonprofit Kft. Dél-alföldi Járművezető Vizsgáztatási és Utánképzési Főosztály, Bács-Kiskun 

Vármegyei Vizsgaszervezési és Után képzési Osztály, 6000 Kecskemét, Szent István krt. 19/A. Tel.:  +36-30-269-3131 / +36-30-269-3310; E-

mail: bacs@kavk.hu 

KAV Közlekedési és Alkalmassági és Vizsgaközpont, Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, Felügyeleti és Módszertani Igazgatóság 

1082 Budapest, Vajdahunyad utca 45. IV. em. 410, email: info@kavk.hu TELEFON: +36 1-814 1819 

A Képzést engedélyező hatóság neve és telefonszáma: 
Építési és Közlekedési Minisztérium. 1054 Budapest, Alkotmány utca 5, E-mail: info@ekm.gov.hu, Tel: +36 (1) 795 3300 

SIKERES VIZSGÁKAT, BALESETMENTES KÖZLEKEDÉST KÍVÁNOK! 

Kiskőrös, 2026. 03. 23. 

Mellékletek: 

1, Képzési költségek 

2, Felnőttképzési szerződés 

3, Adatkezelési tájékoztató 

4, Összevont felnőttképzési és adatkezelési tájékoztató - OPAL/FKSZ/AT/26/01 

5, Motorkerékpár bérleti szerződés - OPAL/MKP/BSZ/26/01 

6, Befogadó nyilatkozat - OPAL/BFNY/26/01 

 

 
Oláh Pál 

iskolavezető 

mailto:bacs@kavk.hu
mailto:info@kavk.hu
mailto:info@ekm.gov.hu
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1. sz. melléklet 

Képzési költségek: 2026. 01. 05. 

 

A táblázat a jogosítvány összes költségét (árát) tartalmazza kategóriánként. Ezekre az árakra az elsősegélynyújtó kártya ára jön még rá. 

(A Magyar Vöröskereszt Kecskeméti Területi Szervezete bankszámlaszámára utalással: 10402506-25012833 fizetendő. Azoknak kell részt 

venniük ezen a képzésen, akinek még nincs jogosítványa, vagy 1984.01.01. előtt szerezte. Ennek hiányában az Okmányiroda nem állítja ki a 

vezetői engedélyt. A tanfolyam és a vizsga ára: tanfolyam díja: 7.000 Ft a vizsgadíj: 20.900 Ft 

Az esetleges plusz órák, természetesen plusz költséget jelentenek. Az aktuális árakról és esetleges kedvezményekről, érdeklődjön az 
autósiskolában vagy az oktatójánál. 

Egyéni és soron kívüli kívánságok, esetén, csak az EXTRA szolgáltatás vehető igénybe és csak előre egyeztetett megbeszélés esetén. 

Áthelyezős tanuló (másik képzőszervtől jött) aktuális kategória ára + 1000 Ft/óra 

A tanfolyam automatikusan az Normál csomaggal indul. A másik választható csomagot (Extra) a beiratkozás alkalmával lehet választani! 

Ezek a csomagok a személygépkocsi és a nagymotor kategóriákban választhatóak. 

A tanfolyamdíj fizethető utalással is vagy az autósiskola ügyfélfogadó irodájában, készpénzben vagy bankkártyával is. A befizetéseknek, egy 
ütemben kell haladni a vezetési órákkal. Lehet részletekben is fizetni de forgalmi vizsga, csak rendezett tanfolyamdíj esetében lehetséges. 

Számla száma: 11732057-23693234 az OPÁL Autósiskola Kft, OTP számlájára. Megjegyzés rovatban a kedvezményezett nevét kell beírni és 

azt, hogy mit fizet be. Még egy kérés, hogy ne csak egy adott összeget fizessen be, hanem pontosan annyit, mint amennyi órát akar 

vezetni, köszönjük! 

A vezetési órákat és a vizsgadíjakat, oktatónál fizetni nem lehet! Csak az autósiskolához lehet fizetni, utalással – bankkártyával vagy az 

autósiskolánál, akár készpénzzel is. 

Túlfizetés esetén a meg nem valósult órák tandíját az autósiskola visszafizeti, utalással vagy készpénzben! 

Egyéb tudnivalók az opál autósiskola honlapján: www.opal-autosiskola.hu 

Oláh Pál 

iskolavezető 

http://www.opal-autosiskola.hu/
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2 sz. melléklet 

F E L N Ő T T K É P Z É S I  S Z E R Z Ő D É S  

Készült, járművezető képzés tárgyában az 1. pontban megjelölt szerződő felek között és az alábbi pontokban meghatározott feltételek mellett: 

1. OPÁL Autósiskola Kft - 6200.Kiskőrös, Martini üzletsor utca. 1   a továbbiakban, mint képzőszerv, vállalja a vele szerződést kötött: 

Név:……………………………………………………….…………..      Tel.:…………………………………….    e.mail:………………………............................ 

Lakcím:………………………………………………..………………………………………….. Személyi ig. száma:................................................... 

Születési idő:………..………...  Születési hely:………………………….… Anyja lánykori neve:………….........................………………… 

Kategória: AM A1 A2 A B B+E Tanfolyam száma: ………….. -választott oktató:   

..........………………………………………..…… 

a továbbiakban, mint tanuló – teljes tanfolyami képzést a fent megjelölt kategóriában megrendelem     Melléklet: 

Írásos tájékoztató 

Választható elméleti, képzési formák:   e-learning:                   Ft              e-learning + elsősegély:                            Ft             tantermi tanfolyam + 10 óra 

vizsgafelkészítő:                            Ft   

Az itt feltüntetett tanfolyamdíjat, egy összegben lehet befizetni az autósiskola pénztárába, (ügyfélfogadási időben) vagy utalással az autósiskola Takarékbanknál 

vezetett 52500075-12003275 számú számlájára. Közlemény rovatban a tanuló nevét kell beírni. Vizsgát csak a befizetett tan és vizsgadíj ellenében tudunk 

biztosítani. 

2. a képzés helyszíne: …………………… elméleti oktatás helye: ………………………….. kezdés időpontja:.…………………..    

3. A képzőszerv kötelessége:      járműkezelési oktatás és a gyakorlópálya helye, váltóhelyek: 

………………………… 

A képzőszerv biztosítja a tanuló hozzájárulásával a jelentkezési lap és annak mellékletein szereplő személyes és különleges adatainak bizalmas, diszkrét kezelését és 

tárolására a vizsgára jelentés időpontjáig. A továbbiakban a jogszabályokban előírt időtartamig, ez a tanulmányi adatokra is kiterjed. Ezt követően a képző szerv az 

adatokat megsemmisíti. Mint képző szerv – a képzési szolgáltatás felelőse a rendeletben meghatározott teljes képzési szolgáltatás feltételeit folyamatosan 

biztosítja. A megjelölt kategóriákra képzési engedéllyel rendelkezik. A pótórákat és  a pótvizsgákat napi áron teljesítjük (aktuális árak az autósiskola honlapján, 

illetve az ügyfélfogadó irodában van kifüggesztve).  

4. a képzőszerv joga: 

a, ha a tanuló a tanfolyamdíjat nem fizeti ki, vagy ha a képzés a képzőszerv hibáján kívülálló okokból 6 hónapnál tovább elhúzódik és közben a tanfolyam 

díja megváltozik, úgy a képzőszerv az új árakat számolja fel a hátra lévő képzéshez. 

b, amennyiben a képzést érintő jogszabályban változás áll be, a képzőszervnek joga van a tanfolyamdíjat a mindenkori képzési rendeletekben szereplő 

követelményeknek megfelelően alakítani. 

c, a képzőszerv szerződésszegésnek tekinti, ha: a tanuló valótlan adatot tüntet fel, illetve a beiskolázás feltételeinek nem felel meg, a hiányzást 

felszólításra sem hajlandó pótolni, a képzőszerv pénzügyi rendtartását nem tartja be, teljesíthetetlen vezetési időpontok igénye esetén. Valamint a 

vezetések és a vizsgák esetén, nem az emberi normáknak megfelelő – sértő viselkedés esetét is. Ezekben az esetekben a képzőszerv, megtagadja a tanuló 

további képzését és részére, Képzési igazolást állít ki, más képzőszervhez való távozáshoz. 

d, A vizsgadíjat minden esetben, előre kell fizetni az autósiskolában. 

e, a vezetési órán nem jelent meg, illetve vezetésre alkalmatlan állapotban jelent meg (ha az időpontot az óra megkezdése előtt legalább 24 órával nem 

mondta le) a tanuló, akkor a vezetési kartonjába az arra napra tervezett órái be lesznek írva 0 km feltüntetésével és az elmaradt órát, teljes áron ki kell 

fizetnie. 

5. A tanuló joga:  

oktató választás a képzőszerv rendelkezésére álló oktatói közül - gépkocsi választás a képzőszerv rendelkezésére álló járművei közül - vezetés 

időpontválasztás,- képzőszerv változtatás, - a fel nem használt tandíj visszaigénylése, melyet írásban kell kérni, - elméleti és gyakorlati vezetési 

vizsgaidőpontot a tanfolyamhallgató kellő időben / tájékoztatót figyelembe véve/ lemondhatja., azonban az 4/a,c,e pontban felsoroltak kapcsán a 

tanfolyam elhúzódásáért a képzőszerv felelősséget nem vállal,  

6. A tanuló kötelezettsége: 

a.) az elméleti vizsgára bocsátás feltétele, az előírt kötelező óraszámokat (e-learninget) a tanfolyamhallgató elvégezze, a teljes elméleti tanfolyami díjat 

és az elméleti vizsgadíjat az elméleti oktatás végéig befizesse. Csak a sikeres kresz vizsga után lehet elkezdeni a vezetést a kiválasztott oktatóval. Vezetési 

órák fizetése, csak az autósiskola pénztárában lehetséges, oktatónál nem lehet vezetési órákat fizetni. 

Az első elméleti vizsgát a tanfolyam megkezdésétől számított 9 hónapon belül kell megtenni. Egy éven belül, pedig sikeres KRESZ vizsgát kell tenni. Kresz 

2 évig érvényes. Ez idők lejárta után, csak újabb és teljes tanfolyam elvégzése után folytathatja vizsgáit.  

b.) gyakorlati vezetésre a sikeres elméleti vizsga után a kiválasztott oktatónál kell jelentkezni. A tanuló köteles: 

a vezetési órákra, a megbeszélt időpontokban, pontosan és vezetésre alkalmas állapotban és az oktatási körülményekhez igazodó ruházatban, tisztán – ápoltan megjelenni - az általános emberi 

normákat megtartani és a foglalkozásokon kulturáltan, aktívan viselkedni, közreműködni - a tanulónak az oktatás során a mobiltelefon használata tilos, természetesen ha van lehetőség, akkor 

szabályos megállás után már lehet  -  az oktatás során a biztonsági öv használat, minden ülésen kötelező - a vezetési órák díját, előre és részletekben kell fizetni, a vizsga végéig a teljes tandíjat 

be kell fizetni. A fizetés történhet utalással is - a forgalmi vizsga díját és a vizsga időpontját, az oktatóval előre rendezni. A vizsga időpont meghatározása, az KAV jogköre de a lehetőségek szerint, 

igyekszik alkalmazkodni a vizsgázó idő beosztásához. Ez vonatkozik a pótvizsgákhoz is  - elhúzódó vezetési idő esetén (max.2 év) a vezetési óra díja, a mindenkori aktuális óradíj lesz. A táblázat 

az autósiskola irodájában van kifüggesztve - az oktatói utasításokat követni - minden alkalommal a vezetés kezdetén és a végén a vezetési karton, megfelelő rovatát aláírni. Az autósiskola (oktató) 

motorjával történnő gyakorlás esetén, a tanuló (szülő) teljes felelősséget vállal a gyakorló motor, saját okból történő, bármilyen jellegű sérülése esetére és az azzal kapcsolatos károkozás teljes 

helyreállítására, valamint a más járművekben vagy közművekben történő károkért is, felelősséget vállal és azokat is, saját költségén helyrehozza az eredeti állapotba. 
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A vezetési órák a tanuló igényeinek megfelelően kerülnek beosztásra a tanfolyam esetleges elhúzódásáért a képzőszerv nem vállal felelősséget. Az egyes kategóriákhoz tartozó forgalmi vizsgákat 

a sikeres közlekedési alapismeretek vizsga letételének időpontjától számított 2 éven belül kell befejezni. Ez idő lejárta után, csak újabb és teljes tanfolyam elvégzése után folytathatja vizsgáit. 

Gyakorlati vizsgára bocsáltás feltétele az előírt kötelező óraszámokat a tanfolyamhallgató elvégezze, a teljes tanfolyami díjat és a gyakorlati vizsgadíjat a gyakorlati oktatás végéig befizesse! 

7. A váltás helyén az oktató és a tanuló is – bármelyikük akadályoztatása esetén – 10 percet köteles várni. 

8. A jogszabály változása a szerződő feleket köti. 

9. A képzési szerződésben nem szabályozott esetekben a felek a Kiskőrösi Városi Bíróság illetékességét kötik ki. 

Tanulói nyilatkozat: ……………………………………………… nyilatkozom, hogy a jelentkezéskor az iskolavezetőtől teljes képzési szolgáltatásra vonatkozó tájékoztatót átvettem a képzésemmel 

kapcsolatban a mindenre kiterjedő, kellő tájékoztatást megkaptam, megismertem és elfogadtam. A tájékoztatóban a képző szerv rögzítette az ügyfélfogadás rendjét. A megjelölt kategóriára 

vonatkozóan a tanfolyamra történő felvétel és a vizsgára bocsátás feltételeit. Az előírt alkalmassági vizsgálatokat, a tanfolyam tantárgyait, azok kötelező óraszámait, a tanórák időtartamát, a 

hiányzás pótlását, a tandíj fizetés módját, a járműhasználatot, a gyakorlati képzés váltóhelyeire vonatkozó előírásait, az elsősegély nyújtási ismeretek megszerzésének módját, a 

szerződésmódosítás vagy a szerződésbontás feltételeit, illetőleg a tanuló és a képző szerv jogait és kötelezettségeit. A szerződés mellékletét képező írásos tájékoztató tartalmát megismertem, 

elfogadom. Az írásos tájékoztatót, a tanulmányi szerződés egy példányát átvettem. Hozzájárulok a jelentkezési lapon és annak mellékleteit képező okmányokon szereplő személyes és különleges 

adataim kezeléséhez. Hozzájárulok, hogy vizsga-időpont adataim a képzőszerv honlapján (web) megjelenjen. Hozzájárulok a web kamera, oktatás közben használatához és az Autósiskolával 

kapcsolatos, nyilvános közzétételéhez. Tudomásul veszem, hogy a gyakorlati oktatás (vezetés) folyamán, a hátsó üléseken is kötelező a becsatolt biztonsági öv használata. 

Vizsgáira személyi igazolványát, ha van, akkor jogosítványát, valamint az esetleges előírt orvosi feltételeit hozza magával. A vizsgáról késni nem lehet, illetve ilyen esetben a következő vizsga, 

csak újra befizetett vizsgadíj esetén lehetséges. A képzőszerv a vizsgaeseményekkel, vizsgaeredményekkel, a vizsgadíjak árával, a vezetői engedélyek kiadásával és azok árával semmilyen 

felelősséget nem vállal. Tudomásul veszem, hogy a járművezető vizsgáimon nem személyes részvételem büntetőeljárást vonhat maga után, a vezetési gyakorlat oktatása során a "Vezetési 

karton" nem előírás szerinti kitöltése (aláírás hiánya) az oktatójármű engedély nélküli (jogosulatlan) vezetésének minősül és szabálysértési eljárást vonhat maga után, továbbá a közlekedési 

hatóság félrevezetésével, hamis adatok közlésével, jogszabályban meghatározott feltételek hiányában vagy a vizsgáztatás szabályainak megsértésével letett vizsgát a közlekedés hatóság 

érvényteleníti, a vizsgaigazolás kiadását megtagadja, illetve a vezetői engedély visszavonását kezdeményezheti. Tudomásul veszem továbbá, hogy a jogosítvány kiadásának időpontjáig az 

adataimban bekövetkezett változásokat 8 napon belül köteles vagyok bejelenteni, ellenkező esetben a vizsgáim érvénytelenítésre kerülhetnek, mely a vezetői engedélyem visszavonását 

eredményezheti. 

10. A tanulótól átvett dokumentumok jegyzéke, ami a Kresz vizsgához szükséges: 

Orvosi alkalmassági igazolás – AM kategóriához - robogóhoz nem kell 

Meglévő, érvényes jogosítvány hiteles fénymásolata 

Vizsgán kérik a Minimum 8. osztályos bizonyítványt – AM kategóriához - robogóhoz nem kell 

A szerződést elolvastam, megértettem, egyik példányt átvettem és mint a jelentkező, valamint szülője (törvényes képviselője a tanfolyamra történő beiskolázáshoz hozzájárulok. Jelen szerződést 

két példányban, a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt írták alá, hogy másban megállapodni nem kívánnak és vita esetén a Kiskőrös Városi Bíróság kizárólagos illetékességét kötik 

ki.  

*Fiatalkorú, 18. életévét be nem töltött tanuló a szerződést a szülővel (gondviselővel) aláíratni köteles! 

Kiskőrös, Kalocsa …………………… 

     
……………………   ……………………     …………………… 

 jelentkező    szülő, törvényes képviselő*   iskolavezető   
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3. sz. melléklet 
ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ 

A 2. sz. mellékletben feltüntetett a (Felnőttképzési szerződés) adatival teljes mértékben megegyező adatokkal, megértettem és elfogadom az 

adatkezelési tájékoztató tartalmát. 

1. Adatkezelő megnevezése: OPÁL Autósiskola Kft. 

1.1 Adatkezelő elérhetőségei: Székhely: Kiskőrös - Postacím: 6200.Kiskőrös, Martini üzletsor u. 1/8, Telefonszám: 06209312582  - E-mail: opal@opal-autosikola.hu  -  Adatkezelő honlapja: 

www.opal-autosiskola.hu 

2. A szerződés megkötéséhez, illetve teljesítéséhez kapcsolódó adatkezelés 

2.1. A kezelt adatok köre és az adatkezelés célja, személyes adat adatkezelés célja: járművezetői tanfolyam és vizsgához a vizsgázó személy 24/2005. (IV.21.) GKM rendelet szerint előírt adatainak 

vizsgáztató közlekedési hatóság általi regisztrálása 

 

3.1. Az adatkezelés jogalapja 

Az adatkezelés olyan szerződés teljesítéséhez szükséges, amelyben Ön az egyik fél, illetve az a szerződés megkötését megelőzően az Ön kérésére történő lépések megtételéhez szükséges. Az 

Adatkezelő tájékoztatja Önt arról, hogy a személyes adat szolgáltatása szerződéses kötelezettségen alapul és a szerződés kötésének előfeltétele. Amennyiben Ön személyes adatainak 

kezeléséhez nem járul hozzá, illetve nem teljesíti az adatszolgáltatást, úgy a szerződés nem jön létre. 

3.2. Az adatkezelés időtartama: Az Adatkezelő a személyes adatait a szerződésből fakadó követelések érvényesíthetőségének elévüléséig, valamint a kapcsolódó jogszabályok által előírt 

időtartamig, de legalább a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény számviteli bizonylatok megőrzési kötelezettségére vonatkozó rendelkezések szerinti időtartamig, azaz 8 évig kezeli. 

4. Az adatokhoz való hozzáférés és az adatbiztonsági intézkedések 

4.1. Az adatokhoz való hozzáférés és az adattovábbítás 

Az Ön által megadott személyes adatokhoz az Adatkezelő férhet hozzá annak érdekében, hogy az Adatkezelő teljesítse az Ön és az Adatkezelő között létrejött szerződést. Az Adatkezelő 

adatfeldolgozókat vesz igénybe egyes adatkezelési műveletek elvégzéséhez. Az Adatkezelővel megbízási jogviszonyban álló Szakoktatók, mint adatfeldolgozók a személyes adatok gyűjtését és 

rögzítését végezhetik. Az OPÁL Autósiskola a beülős és internetes rendszerű elméleti képzés megkezdésekor, illetve a képzés befejezésekor továbbítja a közlekedési hatóság részére a közúti 

járművezetők és közúti közlekedési szakemberek képzésének és vizsgáztatásának részletes szabályairól szóló 24/2005. (IV.21.) GKM rendeletben meghatározott adatokat. Az Adatkezelő a 

Szakoktató kiválasztását követően továbbítja az Ön adatait a vele megbízási jogviszonyban álló Szakoktatónak a gyakorlati képzés megkezdése érdekében. Előfordulhat továbbá, hogy az 

Adatkezelőnek jogszabályi előírás alapján hatóságok vagy kormányzati szervek részére át kell adnia az Ön személyes adatait. Átadhatunk továbbá Önnel kapcsolatos személyes adatokat akkor 

is, ha ezt nemzetbiztonsági, jogérvényesítési vagy egyéb közérdekű szempontból szükséges. Az Adatkezelő a hatóságok részére – amennyiben a hatóság a pontos célt és az adatok körét 

megjelölte – személyes adatot csak annyit és olyan mértékben ad ki, amely a megkeresés céljának megvalósításához elengedhetetlenül szükséges. 

4.2. Adatbiztonsági intézkedések 

A tényleges adatkezelés az OPÁL Autósiskola Rendszerben történik. Az Adatkezelő megfelelő intézkedésekkel gondoskodik arról, hogy a személyes adatát védje többek között a jogosulatlan 

hozzáférés ellen vagy azok jogosulatlan megváltoztatása ellen. Így például a hozzáférés célhoz kötött, a hozzáféréshez jogosultak köre korlátozott és pontosan nyilvántartott, valamint az 

Adatkezelő a személyes adatok kezelése során a hatályos jogszabályoknak megfelelő, az adatkezelés menetét részletesen előíró belső szabályzata alapján jár el. 

5. Az adatkezeléssel kapcsolatos jogai 

5.1. A tájékoztatás kéréshez (hozzáféréshez) való jog: Ön az 1.1 pontban megadott elérhetőségeken keresztül tájékoztatást kérhet az alábbiakról: az Adatkezelő milyen személyes adatait, milyen 

jogalapon, milyen adatkezelési cél miatt, milyen forrásból és mennyi ideig kezeli, az Adatkezelő kinek, mikor, milyen jogszabály alapján, mely személyes adataihoz biztosított hozzáférést vagy 

kinek továbbította a személyes adatait. Az Adatkezelő az Ön kérelmét indokolatlan késedelem nélkül, az Ön által megadott elérhetőségre küldött levélben teljesíti. 

5.2. A helyesbítéshez való jog: Ön az 1.1 pontban megadott elérhetőségeken, keresztül kérheti, hogy az Adatkezelő helyesbítse személyes adatait. Az Adatkezelő a kérelmét indokolatlan 

késedelem nélkül teljesíti, és erről az Ön által megadott elérhetőségre küldött levélben, vagy a bejelentés helyén értesíti. E-learning képzés igénybevétele esetén az adatokat az e-learnig 

rendszerhez. Ezen kívül a hatósági vizsgák érdekében a Közlekedési hatósághoz továbbítja. 

5.3. A törléshez való jog: Ön az 1.1 pontban megadott elérhetőségeken keresztül kérheti az Adatkezelőtől a személyes adatainak a törlését, ha az alábbi indokok valamelyike fennáll: 

- a személyes adatokra már nincs szükség abból a célból, amelyből azokat gyűjtötték vagy más módon kezelték; Ön visszavonja hozzájárulását, és az adatkezelésnek nincs más jogalapja; Ön 

tiltakozik, és nincs elsőbbséget élvező jogszerű ok az adatkezelésre; az Ön személyes adatait jogellenesen kezelték; 

- a személyes adatokat az Adatkezelőre alkalmazandó uniós vagy tagállami jogban előírt jogi kötelezettség teljesítéséhez törölni kell; 

- a személyes adatok gyűjtésére az információs társadalommal összefüggő szolgáltatások kínálásával kapcsolatosan került sor. A törlési kérelmet az Adatkezelő indokolatlan késedelem nélkül 

teljesíti, továbbá a törlési kérelem teljesítéséről vagy a törlési kérelem jogszerű indokon alapuló megtagadásáról az Ön által megadott elérhetőségen értesíti. 

5.4. Az adatkezelés korlátozásához való jog 

Az Ön 1.1 pontban megadott elérhetőségeken keresztül benyújtott kérésére az Adatkezelő korlátozza az adatkezelést az alábbiak valamelyikének teljesülése esetén: 

- ha Ön vitatja a személyes adatok pontosságát, ez esetben a korlátozás arra az időtartamra vonatkozhat, amely lehetővé teszi, hogy az Adatkezelő ellenőrizze a személyes adatok pontosságát; 

- az adatkezelés jogellenes, és Ön ellenzi az adatok törlését, ehelyett kéri azok felhasználásának korlátozását; 

- az Adatkezelőnek már nincs szüksége a személyes adatokra adatkezelés céljából, de Ön igényli azokat jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez; 

- Ön tiltakozott az adatkezelés ellen; ez esetben a korlátozás arra az időtartamra vonatkozhat, amíg megállapításra nem kerül, hogy az Adatkezelő jogos indokai elsőbbséget élveznek-e az Ön 

jogos indokaival szemben. Az Adatkezelő a korlátozott személyes adatokat a tárolás kivételével csak az érintett hozzájárulásával, vagy jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy 

védelméhez, vagy más természetes vagy jogi személy jogainak védelme érdekében, vagy az unió, illetve valamely tagállam fontos közérdekéből kezelheti. Az Adatkezelő Önt a korlátozás 

feloldásáról köteles előzetesen tájékoztatni. 

5.5. A tiltakozáshoz való jog 

Ön az 1.1 pontban megadott elérhetőségeken keresztül tiltakozhat az adatkezelés ellen, ha az Adatkezelő a személyes adatait 

- közvetlen üzletszerzés céljából, 

- az adatkezelés közérdekű vagy az adatkezelőre ruházott közhatalmi jogosítvány gyakorlásának keretében végzett feladat végrehajtásához, 

- az Adatkezelő vagy egy harmadik fél jogos érdekeinek érvényesítése céljából, 

- tudományos és történelmi kutatási célból vagy statisztikai célból kezeli. Tiltakozás esetén, ha az a közvetlen üzletszerzésre vonatkozik, úgy az Adatkezelő a továbbiakban közvetlen üzletszerzés 

érdekében az Ön személyes adatait tovább nem kezeli.  

Egyéb esetben az Adatkezelő a tiltakozást indokolatlan késedelem nélkül megvizsgálja és annak megalapozottságáról döntést hoz, a döntésről pedig Önt írásban tájékoztatja. 

mailto:opal@opal-autosikola.hu
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5.6. Az adathordozhatósághoz való jog: Ön jogosult arra, hogy az Ön által az Adatkezelő rendelkezésére bocsátott személyes adatokat tagolt, széles körben használt, géppel olvasható 

formátumban megkapja, valamint jogosult arra is, hogy – ha ez technikailag megvalósítható – kérje az Adatkezelőtől személyes adatainak egy másik adatkezelőhöz továbbítását. 

6. Az adatkezeléssel kapcsolatos jogérvényesítési lehetőségek: Az Ön által tapasztalt jogellenes adatkezelés esetén kérjük, hogy először vegye fel a kapcsolatot az Adatkezelővel az 1.1 pontban 

megadott elérhetőségeken keresztül, a helyzet békés, megegyezésen alapuló rendezése érdekében. Amennyiben a helyzet nem kerül rendezésre tárgyalásos úton vagy nem kívánja ezt a módot 

igénybe venni, úgy a következő jogérvényesítési lehetőségei vannak: 

A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (NAIH) fordulhat, az alábbi elérhetőségeken: 

Székhely: 1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C. - Levelezési cím: 1530 Budapest, Pf.: 5. - Telefon: +36 (1) 391 1400 - Fax: +36 (1) 391 1410 - E-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu - Honlap: 

http://www.naih.hu 

 

Az Ön által tapasztalt jogellenes adatkezelés esetén polgári pert kezdeményezhet az Adatkezelő ellen. A per elbírálása a törvényszék hatáskörébe tartozik. A per – az Ön választása szerint – a 

lakóhelye szerinti törvényszék előtt is megindítható (a törvényszékek felsorolását és elérhetőségét az alábbi linken keresztül tekintheti meg: http://birosag.hu/torvenyszekek 

A Tanulmányi szerződést és az Adatkezelési tájékoztatót elolvastam, megértettem és mint a jelentkező, valamint szülője (törvényes képviselője a tanfolyamra történő beiskolázáshoz 

hozzájárulok. Jelen tájékoztatót, két példányban a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt írták alá, hogy másban megállapodni nem kívánnak és vita esetén a Kiskőrös Városi Bíróság 

kizárólagos illetékességét kötik ki.  

 

*Fiatalkorú, 18. életévét be nem töltött tanuló a szerződést a szülővel (gondviselővel) aláíratni köteles! 

 

 

 

Kelt: ……………………………….. 

 

                        
 

 ………………………………..   ………………………………….  ……………………………………… 
               jelentkező   *szülő, törvényes képviselő             iskolavezető 
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FELNŐTTKÉPZÉSI SZERZŐDÉS – JÁRMŰVEZETŐ KÉPZÉS 

Készült az Opál Autósiskola Kft. (képzőszerv) és a Tanuló között az alábbi feltételekkel: 

1. Szerződő felek adatai 

Képzőszerv: Opál Autósiskola Kft. (6200 Kiskőrös, Martini üzletsor 1/8.) Tanuló adatai: 

 Név: ________________________________ Tel.: ____________________ 

 E-mail: __________________________________________________ 

 Lakcím: __________________________________________________ 

 Személyi ig. sz.: _________________ Szül. hely/idő: ____________________ 

 Anyja neve: _______________________________________________ 

 Kategória: [ ] AM [ ] A1 [ ] A2 [ ] A [ ] B [ ] B+E 

 Választott oktató: _______________________ Tanfolyam száma: ____________ 

2. Választható képzési formák és díjak 

[ ] e-learning: __________ Ft [ ] e-learning + elsősegély: __________ Ft [ ] Tantermi + 10 óra vizsgafelkészítő: 
__________ Ft 

Fizetési mód: Készpénzben az irodában vagy utalással (11732057-23693234). A közleménybe a tanuló nevét 
kérjük feltüntetni és azt, hogy mit fizet. 

3. A Képzőszerv kötelezettségei és jogai 

 Adatvédelem: Az adatokat a vizsgára jelentésig bizalmasan kezeli, majd a jogszabályi ideig tárolja az E-Titán és 
KVAR rendszerekben. 

 Feltételek biztosítása: A képzőszerv a jogszabályi előírásoknak megfelelő teljes képzési szolgáltatást és eszközöket 
biztosítja. 

 Árváltoztatás joga: Amennyiben a képzés a tanuló hibájából 6 hónapnál tovább húzódik, vagy jogszabályváltozás 
történik, a képzőszerv jogosult az aktuális árakat alkalmazni. 

 Szerződésbontás: Jogtalan adatszolgáltatás, nem megfelelő magatartás vagy a fizetési rend be nem tartása esetén 
a képzőszerv megtagadhatja a további képzést. 

4. A Tanuló jogai és kötelezettségei 

 Rugalmasság: Jogosult oktatót és járművet választani, illetve a fel nem használt tandíjat írásban visszaigényelni. 

 Határidők: Az első elméleti vizsgát a tanfolyam kezdetétől számított 9 hónapon belül meg kell kísérelni, 1 éven 
belül pedig sikeres vizsgát kell tenni. A sikeres KRESZ vizsga 2 évig érvényes. 

 Megjelenés: A vezetési órát 24 órával korábban lehet lemondani. Késés vagy alkalmatlan állapot esetén az óra díja 
felszámításra kerül. 

 Fizetés: A tandíjat és vizsgadíjat minden esetben előre kell rendezni az autósiskolában. Az oktatónál közvetlen 
fizetés nem lehetséges.  

 Felelősség (Motorosok): Motoros oktatás esetén a tanuló/szülő-gondviselő, teljes anyagi felelősséget vállal a 
járműben és egyéb közművekben okozott károkért. 

5. Tanulói nyilatkozat (Aláírásával igazolja) 

Alulírott Tanuló (kiskorú esetén a szülő/törvényes képviselő is) az aláírásommal igazolom és kijelentem az alábbiakat: 

 A képzéssel kapcsolatos teljes körű „Írásos tájékoztatót” a szerződéskötés előtt átvettem, az abban foglaltakat 
megismertem és magamra nézve kötelezőnek ismerem el. 

 Az „Adatkezelési tájékoztatót” (4. sz. melléklet – OPAL/FKSZ/AT/26/001) megismertem, megértettem és kifejezetten 
hozzájárulok személyes adataim a képzéshez szükséges kezeléséhez.  

 Tudomásul veszem, hogy a vizsgákon való személyes megjelenés kötelező, a hamis adatok közlése vagy a hatóság 
félrevezetése pedig büntetőjogi következményeket, illetve a vizsgák érvénytelenítését vonhatja maga után. 

Átvett dokumentumok: [ ] Orvosi alkalmassági [ ] Jogosítvány másolat [ ] 8. osztályos bizonyítvány 

Kelt: _________________, 2026. ______ hó ______ nap 

________________________ _______________________________ ___________________________ 
            jelentkező   szülő, törvényes képviselő   iskolavezető   
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4. sz. melléklet – OPAL/FKSZ/AT/26/001 

ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ 
Opál Autósiskola Kft. 
1. Az Adatkezelő adatai 

 Név: Opál Autósiskola Kft. 

 Székhely: 6200 Kiskőrös, Martini üzletsor 1/8. 

 Képzési engedélyszám: KÖFÁT/3981-2/2026/KGHF    

 Felnőttképzési nyilvántartó szám: B/2026/000203  

 Adószám: 32966394-1-03 

 E-mail: info@opal-autosiskola.hu 

 Weboldal: www.opal-autosiskola.hu 

2. A kezelt adatok köre és célja 

 Képzési ügyintézés: Név, születési hely és idő, anyja neve, lakcím, telefonszám, e-mail cím, személyi 
igazolvány és jogosítvány adatok, iskolai végzettség. Célja: Képzési szerződés kötése, elméleti és 
gyakorlati oktatás adminisztrációja, vizsgajelentés. 

 Online tananyagok (Roller/KRESZ): Név és e-mail cím. Célja: A tananyagokhoz való hozzáférés 
biztosítása, szakmai tájékoztatás. 

 Számlázás: Név és számlázási cím. Célja: Adóügyi és számviteli kötelezettség. 

3. Az adatkezelés jogalapja 

 Szerződés teljesítése: A képzési szerződésből eredő jogok és kötelezettségek gyakorlása. 

 Jogi kötelezettség: A felnőttképzési és közlekedési jogszabályok szerinti adatszolgáltatási kötelezettség. 

 Hozzájárulás: Érdeklődés vagy tananyag letöltés esetén megadott adatoknál. 

4. Adattovábbítás és Szakmai rendszerek 

A tanulók adatait a jogszabályi előírásoknak megfelelően az alábbi rendszerekben rögzítjük és továbbítjuk: 

1. E-Titán képzési rendszer: Az elméleti e-learning tananyag és az iskolai adminisztráció kezeléséhez. 
2. KVAR (Közlekedési Hatósági Vizsgáztatási Rendszer): A közlekedési hatóság felé történő kötelező 

adatszolgáltatás és vizsgabejelentés céljából. 
3. DIGAMMA Kft. Tárhelyszolgáltató: A weboldal üzemeltetéséhez szükséges technikai háttér 

biztosítására. 

5. Az adatkezelés időtartama 

A személyes adatokat a képzési szerződés lezárultát követően, a vonatkozó szakmai és számviteli jogszabályokban 
meghatározott elévülési ideig (5 év) őrizzük meg, ezután megsemmisítjük. 

6. Az Ön jogai 

Ön jogosult tájékoztatást kérni adatai kezeléséről, kérheti azok helyesbítését, törlését (amennyiben azt jogszabály 
nem tiltja), vagy tiltakozhat az adatkezelés ellen. Kérelmét az info@opal-autosiskola.hu címen jelezheti. 

Jogorvoslatért a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (www.naih.hu) fordulhat. 

A Tanulmányi szerződést és az Adatkezelési tájékoztatót elolvastam, megértettem és mint a jelentkező, valamint szülője 
(törvényes képviselője a tanfolyamra történő beiskolázáshoz hozzájárulok. Jelen tájékoztatót, két példányban a felek, mint 
akaratukkal mindenben megegyezőt írták alá, hogy másban megállapodni nem kívánnak és vita esetén, Dr. Téglás Viktor 
ügyvéd, kizárólagos illetékességét kötik ki. Jelen szerződés (4.sz. melléklet) szerves részét képezi az Írásos tájékoztatónak. 

*Fiatalkorú, 18. életévét be nem töltött tanuló a szerződést a szülővel (gondviselővel) aláíratni köteles! Kérem a lap alján írja alá, ezt az oldalt. 
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5. sz. melléklet - OPAL/MKP/BSZ/26/01 

MOTORKERÉKPÁR KÖLCSÖNADÁSI SZERZŐDÉS 

OPÁL Autósiskola Kft. – 6200 Kiskőrös, Martini üzletsor út 1/8. 
 

1. Szerződő Felek 

Kölcsönadó: OPÁL Autósiskola Kft. – szakoktató: .......................................... 

Kölcsönvevő (Tanuló) neve: .................................................................................................... 

Születési hely, idő: .................................................................................................... 

Lakcím: .................................................................................................... 

Törvényes képviselő (Szülő) neve: 
(18 év alatti tanuló esetén kötelező) 

.................................................................................................... 

Szülő személyi ig. száma: .................................................................................................... 

2. A kölcsönadott jármű adatai 

Motorkerékpár típusa: ...................................................... Rendszám: 
 

Kategória (AM/A1/A2/A): ...................................................... Időtartam: 
 

3. Felelősségvállalási nyilatkozat 

1. Kölcsönvevő (és Szülője) kijelenti, hogy a motorkerékpárt kizárólag az oktató jelenlétében, az oktatás céljára használja. 

2. Kárfelelősség: Alulírottak tudomásul veszik, hogy a motorkerékpárban okozott bármilyen jellegű kár (esés, borulás, ütközés 

vagy nem rendeltetésszerű használatból eredő meghibásodás) esetén a javítás teljes költsége a Kölcsönvevőt, illetve kiskorú 

esetén a törvényes képviselőt (Szülőt) terheli. 

3. A javítási költség megállapítása szakszerviz árajánlata alapján történik. Kölcsönvevő vállalja a kár megtérítését a számla 

kézhezvételétől számított 8 napon belül. 

4. Kölcsönvevő köteles a jogszabályban előírt védőfelszerelések használatára. 

4. Állapotrögzítés átvételkor 

Meglévő sérülések, karcolások leírása: 

 

 

Kelt: _________________, 2026. ______ hó ______ nap 

 

 

________________________ _______________________________ ___________________________ 
            Kölcsönveveő            Kölcsönvevő törvényes képviselő   OPÁL Autósiskola Kft.   


